
  رياضي
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  هزار تومان پول داشته باشند، ميثم چقدر از علي بيشتر  پول دارد؟   360ها روي هم  ميثم دو برابر علي پول دارد. اگر آن -1
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  تر چقدر خواهد شد؟  اگر اعداد زير را از كوچك به بزرگ مرتب كنيم مجموع سه عدد كوچك -2
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  آيد. ؟ و * به ترتيب چه اعدادي هستند؟  در مثلث مقابل هر عدد روي ضلع از مجموع دو عدد نوشته شده روي رئوس آن ضلع بدست مي -3

  2و  3)  1

   -2و  -3) 2

  -3و  2) 3

  3و  -2) 4

  است؟   نادرستكدام گزينه  -4

  ) تفريق دو عدد منفي همواره عددي منفي است. 2   ) مجموع دو عدد منفي همواره عددي منفي است.1

  ) تقسيم دو عدد منفي همواره عددي مثبت است. 4  است. مثبت) ضرب دو عدد منفي همواره عددي 3

,  چند است؟  رو روبهعدد دهم دنباله  -5 , ,− − −18 21 24 Λ   
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  ر است؟ چقد -17ميانگين عدد قبلي و بعدي عدد  -6
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,  د چقدر است؟  نگير مجموع سه عددي كه در جاي خالي قرار مي -7 , , , ,2 6 10 Λ Λ Λ   
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مورچـه   15مورچه جـوان و   12زنند. اگر در اين شهر  هاي پير سرمي مورچهي  همههاي جوان به  مورچه ي در يك شهر، همه -8
  افتد؟  جود باشد، مجموعاً چند ديدار اتفاق ميپير مو
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درجه بالاتر از تبريز باشد، ميـانگين دمـاي    9و شيراز  از تبريز درجه بالاتر 6درجه است. اگر تهران  -17دماي شهر تبريز  -9

  اين سه شهر چقدر است؟  
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   است؟چقدر  رو روبهحاصل عبارت  - 10
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صـورت   آيد. اگر تمام مسيرها به مطابق شكل در هر مرحله نصف مرحله قبل بالا مي توپ كند و توپ را شوت مي ستيفوتبالي - 11
  ريد.)در نظر بگي 3؟ (عدد پي را برسد Bكند تا به نقطه  دايره باشد، مجموعاً توپ چه مسافتي طي مي نيم

  متر  18) 1

  متر  21) 2

  متر 7) 3

  متر  42) 4

آجري را پرتاب كنـد. اگـر ارتفـاع     ،متري قرار دارد 20كارگري از جلوي ساختماني قصد دارد براي كارگر ديگري كه در ارتفاع  - 12
  كند؟ تي را طي ميمتري كارگر بالا برسد و برگردد، تا مجدد به كارگر اول برسد چه مساف 1آجر پرتاب شده كافي نباشد و تا 

  متر 36) 4  متر 38) 3  متر 39) 2  متر 40) 1

  جاده وجود داشته باشد اين كشور مجموعاً چند جاده دارد؟   1 يك شهر وجود دارد. اگر بين هر دو شهر اين كشور 10 ،در يك كشور - 13
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